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Britská metropole nebo divoké pobřeží Anglie? Dopřejte si obojí… Na zájezdu do Londýna uvidíte slavný Big Ben,
Tower Bridge, střídání stráží u Buckinghamského paláce i Londýn z paluby lodi na Temži. Vyrazíte do Brightonu, do
královského života nahlédnete v Royal Pavilion a užijete si výhledy z křídových útesů Seven Sisters. Poznejte dvě
tváře Anglie – s průvodcem, který se vyzná jako místní!

 
 

Na co se můžete těšit

výhledy z London Eye na ikony Londýna
ceremoniál střídání stráží u Buckinghamu
interiéry rezidence Royl Pavilion v Brightonu
procházka po bílých útesech Seven Sisters

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Ostrava – Londýn – Ostrava se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
4x ubytování ve 3* hotelu v Londýně
4x snídaně
celodenní výlet do Brightonu a na útesy Seven Sisters
vstupné do Roayl Pavilion v Brightonu
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

povolení ETA pro vstup do Spojeného království
zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 200 GBP včetně vstupného a dopravy na místě (na platební kartě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 7 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
–

 
 

Vstupné

London Eye
Dítě: 1 125,00 Kč, Dospělý: 1 240,00 Kč

 

To nejlepší z Londýna + P?ÍMO?SKÝ BRIGHTON + K?ÍDOVÉ ÚTESY SEVEN SISTERS (letecky z Ostravy) Strana 3/5 13793-32332

https://www.radynacestu.cz/narocnost/


 
Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 16. června: Odlet z Ostravy dle letového řádu, po příletu do Londýna se přesuneme zajištěným autobusem do hotelu, kde
se ubytujeme. 

V případě příznivého letového řádu následuje první procházka městem.
 
 

Čtvrtek 17. června: Zamíříme do centra Londýna, kde si prohlédneme Houses of Parliament, Westminster i
Buckinghamský palác. Procházku zakončíme na Trafalgar Square a navečer vyrazíme do Čínské čtvrti.

Po snídani se příměstským vlakem nebo metrem vydáme do centra Londýna, kde nás čeká prohlídka místních nejvýznamnějších
památek.

Začneme  v historickém a politickém srdci města, kterým je čtvrť Westminster. Projdeme se po nábřeží Temže, ulicí Whitehall
kolem budovy Horse Guards a zastavíme se také u Downing Street, známé jako sídlo britského premiéra.

Následně budeme moci obdivovat monumentální budovu Houses of Parliament (Westminsterský palác) s ikonickou věží 
Elizabeth Tower, jejíž součástí je proslulý zvon Big Ben.

Chybět nebudou ani exteriéry Westminster Abbey, tradičního místa korunovací britských panovníků, a Buckinghamského
paláce, oficiální londýnská rezidence britského krále. Pokud nám to časový harmonogram dovolí, budeme mít možnost
zhlédnout také slavnostní střídání stráží.

Pokračovat budeme přes malebný St. James’s Park, nejstarší z londýnských královských parků, a prohlídku zakončíme na
známém Trafalgar Square s Nelsonovým sloupem, který patří k nejvýznamnějším londýnským náměstím.

V podvečer ještě zamíříme do živé Čínské čtvrti, proslulé svými restauracemi, obchody a jedinečnou atmosférou.

Návrat na hotel ve večerních hodinách.
 
 

Pátek 18. června: Čeká nás výlet do přímořského letoviska Brighton. Prohlédneme si jeho proslulý Royal Pavilion
podíváme se i k molu Brighton Palace Pier. Odpoledne se pak projdeme po útesech Seven Sisters.

Po snídani se vydáme autobusem do oblíbeného přímořského letoviska Brighton, jednoho z nejživějších a nejatraktivnějších
měst na jižním pobřeží Anglie.

Během prohlídky města navštívíme jeho nejznámější památku, kterou je orientálně laděný Royal Pavilion, bývalou královskou
rezidenci, kterou pro prince regenta, pozdějšího krále Jiřího IV., přestavěl významný architekt John Nash.

Projdeme se také historickými uličkami centra a podíváme se k ikonickému molu Brighton Palace Pier, které je symbolem města
a nabízí krásné výhledy na pobřeží i atmosféru tradičního anglického přímořského letoviska.

Po prohlídce a volném čase v Brightonu se přesuneme do oblasti Seven Sisters, jedné z nejkrásnějších přírodních lokalit jižní
Anglie. Zde nás čeká příjemná procházka po vrcholcích slavných bílých křídových útesů Seven Sisters, během níž si
vychutnáme jedinečné výhledy na pobřeží Lamanšského průlivu i okolní krajinu.

Návrat do Londýna ve večerních hodinách.
 
 

Sobota 19. června: Budeme pokračovat v poznávání Londýna. Uvidíme St. Paul's Cathedral i Tower of London.
Projdeme se přes Millennium i Tower Bridge. Na závěr si užijeme projíždku po Temži k London Eye.

Po snídani se příměstským vlakem nebo metrem vydáme do centra Londýna, kde budeme pokračovat v poznávání krás britské
metropole. Zaměříme se především na část City a Southwark, které spojují bohatou historii s moderní architekturou.

Během procházky podél jižního břehu Temže uvidíme majestátní katedrálu St. Paul’s Cathedral, přejdeme moderní Millennium
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Bridge a zastavíme se u slavného Shakespearova divadla Globe, které připomíná odkaz nejvýznamnějšího anglického
dramatika. Prohlédneme si také budovu galerie Tate Modern, která patří mezi nejnavštěvovanější muzea moderního umění
na světě.

Následně se přesuneme k jedné z nejvýznamnějších londýnských historických památek a to k pevnosti Tower of London, která
po staletí sloužila jako královský palác, vězení i pokladnice. Jen o několik kroků dál se nachází ikonický Tower Bridge,
nejznámější londýnský most a jeden ze symbolů města.

Od Tower Bridge se vydáme na plavbu po řece Temži, během níž si Londýn prohlédneme zase trochu z jiné perspektivy.
Doplujeme až k vyhlídkovému kolu London Eye, na kterém se svezou předem objednaní zájemci.

Součástí dne bude také jízda legendárním červeným autobusem doubledecker, neodmyslitelně spjatým s atmosférou britské
metropole.

Ve večerních hodinách se společně nebo individuálně vrátíme na hotel. 
 
 

Neděle 20. června: Po snídani dle letového řádu případný program v Londýně nebo odjezd transferem na letiště a
odlet do Ostravy.
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